

ОТЗЫВ

**научного руководителя аспиранта кафедры связей с общественностью в
бизнесе Санкт-Петербургского государственного университета
Екатерины Викторовны АКИМОВИЧ,
представившей к защите диссертацию на тему
«КРИЗИСНЫЕ КОММУНИКАЦИИ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ВЛАСТИ В УСЛОВИЯХ ПРИРОДНОЙ КАТАСТРОФЫ»
на соискание ученой степени кандидата политических наук по
специальности 10.01.10 - журналистика**

Екатерина Викторовна Акимович является примером целеустремленного талантливого специалиста, умеющего сочетать профессиональную и исследовательскую деятельность.

Она является выпускницей кафедры международной журналистики СПбГУ, с отличием закончила бакалавриат факультета журналистики Санкт-Петербургского государственного университета. Затем поступила в магистратуру Института «Высшая школа журналистики и массовых коммуникаций СПбГУ» и с отличием защитила магистерскую диссертацию по профилю «Связи с общественностью». За время обучения она являлась одной из лучших студенток и далее магистранток, отличавшихся высокой научной и общественной активностью.

В ходе работы над диссертацией Екатерина Викторовна Акимович проявила самостоятельность, работоспособность, целеустремленность и необходимое для научной работы прилежание. Она смело обратилась к достаточно сложной теме и приложила усилия к тому, чтобы решить целый ряд концептуально важных задач. В результате ей удалось за короткое время обобщить собранный материал и создать представленное к защите полноценное

научное исследование на новую тему, отличающуюся высокой актуальностью. Следует отметить, что сама проблематика кризисных коммуникаций органов государственной власти не принадлежит к числу хорошо разработанных в отечественной теории журналистики и массовых коммуникаций. Тем более в приложении к коммуникации в условиях катастрофы. В этом плане нужно отдать должное научной смелости аспиранта. Екатерина Викторовна посвятила значительное время сбору теоретического материала, преимущественно из новейших зарубежных литературных источников, ответственно и вдумчиво подходила к проработке понятийного аппарата исследования, постаралась с максимальной точностью идентифицировать и рассмотреть с различных точек зрения такие категории, как кризис, кризисная коммуникация, стратегия кризисной коммуникации, коммуникация в условиях природной катастрофы.

Екатерина Викторовна обучалась на кафедре международной журналистики СПбГУ и уже на первых курсах получила опыт внештатной журналистской работы в городских изданиях - в газетах "Вечерний Петербург", "Утро Петербурга", ИА "Росбалт". Обучалась в магистратуре на кафедре связей с общественностью, параллельно работала менеджером по рекламе и PR в фитнес клубе Newtone. В период президентской кампании 2012 года работала в Центральной избирательной комиссии в Москве в управлении организации избирательного процесса.

Еще во время учебы в университете Екатерина Викторовна вступила в студенческое научное общество, участие в мероприятиях которого помогло ей поступить в аспирантуру. Она дважды была членом оргкомитета межвузовской научно-практической конференции студентов и аспирантов «СМИ в современном мире. Молодые исследователи». Успешному и своевременному завершению работы над диссертацией способствовало и участие в научных мероприятиях факультета журналистики, а также в городских и всероссийских форумах и конференциях, публикация тезисов и статей на тему исследования

(опубликовано 7 материалов на тему диссертации). Важно отметить и высокую международную активность аспирантки Е. В. Акимович. Ее доклады были отобраны для презентации на международных конференциях Ассоциации исследователей связей с общественностью EUPRERA в Барселоне (2013 г.) и Брюсселе (2014г). Екатерина Викторовна принимает активное участие в научной работе со студентами. В 2013-2016 гг. была тренером студенческой команды Института ВШЖМК СПбГУ на международных конкурсах по политическому PR «PolitPRO». В 2016-2017 гг. – координатор участия российской студенческой команды в международной студенческой олимпиаде по коммуникациям и PR «GLOBCOM».

с 2015 года ведет занятия со студентами бакалавриата Высшей школы журналистики и массовых коммуникаций СПбГУ по курсам «История связей с общественностью», «Основы теории коммуникации»

Имеет значение и то, что тема диссертационного исследования Екатериной Викторовной была выбрана не случайно. Аспирантка осознанно и настойчиво шла к данной теме, старалась исследовать ее глубоко и всесторонне. Можно утверждать, что тема диссертации Е. В. Акимович обладает актуальностью, которая обусловлена недостаточным уровнем изученности кризисных коммуникаций органов государственной власти в различных типах политических режимов.

Как мы видим – перед нами сложившийся исследователь, обладающий серьезным опытом работы в области изучения политической коммуникации. И соответственно можно сказать, что ее работа опирается на прочный фундамент собственных эмпирических материалов.

В целом Е. В. Акимович зарекомендовала себя как вдумчивый и самостоятельный специалист с аналитическим мышлением.

Также очень приятно отметить, что диссертационное исследование Е. В. Акимович развивает традиции научной школы в области политической коммуникации, заложенной научным руководителем.

Таким образом, как научный руководитель, уверен, что диссертационная работа Е. В. Акимович состоялась, а ее автор сформировался как ученый-политолог, специалист в области политических коммуникаций и политологии журналистики.

Научный руководитель,
доктор социологических наук, профессор,
заведующий кафедрой
связей с общественностью в бизнесе
СПбГУ

Д.П.Гавра

Личную подпись *Гавра Д. П.*

ЗАВЕРЯЮ

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА
УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ**



*Краснова Е.П.
17.02.2017*